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АШВАГАНДХА ЧУРНА ВРІТІКАС (ASHVAGANDGA
CHURNA, VRITIKAS) 100 ГРАМ
SKU: 3107
Ціна: 180 грн 

Ашвагандха Чурна застосовується аюрведичними лікарями як
Расаяна, тобто рослина, що надає омолоджуючу дію на весь організм,
що полегшує адаптацію, що стимулює вищі психічні центри мозку, як
активатор обмінних процесів у тканинах, що сприяє їх оновленню, як
тонізуюча та імуномодуляція. Ашвагандха сприяє адаптації організму
до різких кліматичних перепадів, до несприятливих факторів
зовнішнього середовища, техногенних впливів.

Категорія: Аюрведичні препарати, Фітопрепарати, Чоловіче здоров'я

АШВАГАНДХА ЧУРНА ВРІТІКАС (ASHVAGANDGA CHURNA, VRITIKAS) 100 ГРАМ

Ашвагандха Чурна – це унікальний багатофункціональний та надзвичайно ефективний аюрведичний засіб. Воно має
властивість наділяти людину енергією та високою працездатністю.

Ашвагандха Чурна застосовується аюрведичними лікарями як Расаяна, тобто рослина, що надає омолоджуючу дію
на весь організм, що полегшує адаптацію, що стимулює вищі психічні центри мозку, як активатор обмінних процесів
у тканинах, що сприяє їх оновленню, як тонізуюча та імуномодуляція.

Ашвагандха сприяє адаптації організму до різких кліматичних перепадів, до несприятливих факторів зовнішнього
середовища, техногенних впливів.

Вона успішно застосовується при терапії нервово-психічних розладів, оскільки має виражений антистресовий ефект,
покращує фізичну форму, зміцнює м'язовий тонус і підвищує рівень життєвої енергії, допомагає легше переносити
повсякденні стреси, тривоги і занепокоєння, запобігаючи невротичні психологічні реакції, тремтіння. , похолодання
рук та ніг, почервоніння обличчя як фізіологічного симптому сором'язливості Нормалізує сон. Сприяє регуляції
фізіологічних функцій нейроендокринної системи в умовах підвищених психічних та фізичних навантажень,
підвищує концентрацію уваги, бере під контроль надмірну метушливість та розсіяність у думках та вчинках,
допомагає стабілізувати емоційні прояви на провокуючі обставини навколишнього середовища. На відміну від
хімічних психотропних лікарських засобів, Ашвагандха Чурна не знижує гостроти реакцій, не викликає сонливості
та безпечна для водіїв.

Ашвагандха Чурна успішно застосовується як профілактичний та лікувальний засіб боротьби із запальними
процесами та інфекційними захворюваннями, допомагає при болях у суглобах, запобігає ламкості кісток. Препарат
здатний впоратися з таким небезпечним ускладненням цукрового діабету, як втрата чутливості в кінцівках через
порушення проходження нервових імпульсів (діабетична нейропатія), що призводить до того, що пацієнт перестає
відчувати біль, а руки та ноги зазнають постійних ушкоджень, які можуть призвести до гангрени. та згодом, до
ампутації.

Ашвагандха Чурна часто призначається як тонік для підтримки сил організму при важких хронічних захворюваннях,
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людям похилого віку, при м'язовій атрофії, виснаженні, в якості живильного клітини і тканини мозку засоби.
Покращує процес запам'ятовування великого обсягу інформації, тому помітно підвищує здатність до навчання.

Будучи потужним афродизіаком, вкрай корисна при чоловічих сексуально-статевих розладах, безплідності, оскільки
підвищує якість сперми. При нормальній статевої функції дозволяє відчувати яскравішу сексуальну розрядку.
Жінкам вона призначається як засіб у комплексному лікуванні кандидозу, безпліддя, зниженого статевого потягу,
болюче проходять менструацій, для запобігання ризику розвитку фіброміом, ендометріозу і мастопатії.

Ашвагандха Чурна виявиться корисною за бажання схуднути, оскільки знижує потребу в солодкому, борошняному
та алкогольних напоях. Сприяє активному розщепленню надлишків жирових відкладень, трансформуючи їх у вільну
енергію, необхідну для зростання м'язової тканини.

Застосування Ашвагандхі Чурни в косметичних цілях сприяє пом'якшенню, гладкості, підвищенню тонусу,
нормалізації гідробалансу та омолодження шкіри.

Активні інгредієнти:

Ашвагандха (Withania somnifera). Висока біохімічна ефективність рослини обумовлена ​​вмістом фітостероїдів,
лігнанів, флавоноглікозидів та спеціальних азотистих сполук, що стабілізують активність нейронів. Вони усувають
судоми, приводять у баланс стан нервової системи, нормалізують функції гіпоталамуса, судинного та дихального
центрів. Цими складними процесами і забезпечується седативна, гіпотензивна, протисудомна та антистресова дія
Ашвагандхи.

Вона підвищує розумову та фізичну витривалість, відновлює організм після перенесених тяжких захворювань та
оперативних втручань. Нейтралізує стан астенії в період зміни сезонів, уповільнює процес вікових змін у м'язах,
кістках та суглобах; активізує енергетичний обмін у організмі, стимулює його природні захисні сили, зміцнюючи
імунну систему. Нормалізує сон та рівень холестерину в крові, зміцнює серце.

Речовини, що містяться в Ашвагандху, підвищують антиоксидантний захист клітинних мембран, стимулюють
секрецію передміхурової та насіннєвих залоз, збільшуючи при цьому життєздатність сперматозоїдів, нормалізують
РН сперми, а також запобігають перехіду тестостерону в дегідротестостерон у чоловіків. Застосування жінками
Ашвагандхі веде до нормалізації метаболізму естрогенів та запобігання розвитку фіброміом, ендометріозу та
мастопатії, сприяє підвищенню лібідо, регуляції менструального циклу.

Інструкція із застосування:

Для нормалізації енергетичного балансу організму приймати протягом 14 днів по 0.5 чайної ложки 1-2 десь у день,
запиваючи теплою водою чи молоком;

Для профілактики та збереження досягнутого ефекту приймати протягом 7-10 днів кожного місяця.

Протипоказання: вагітність, індивідуальна непереносимість окремих компонентів препарату, підвищена Ама (шлаки
та токсини, застійні явища). Слід приймати препарат обережно при підвищеному внутрішньочерепному тиску.

Склад Ашвагандхі Чурни: Ашвагандха (Withania somnifera) – 100%.

Призначення: невротичні розлади, порушення сну, сексуально-статеві розлади у чоловіків, зниження лібідо у
жінок, порушення менструального циклу, загальна слабкість, виснаження, ламкість кісток, хвороба Альцгеймера,
хвороба Паркінсона, низька розумова активність, погана пам'ять і концентрація , хронічні захворювання, інфекції та
запальні процеси в організмі, чоловіче безпліддя, жіноче безпліддя, інфекції сечовивідних шляхів, підвищення
лактації, алкогольна залежність, головний біль, цукровий діабет, набряки, рани, гіпертонія, анемія, порушення



РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.
__________________________________________________________________

Ашвагандха чурна Врітікас (Ashvagandga Churna, Vritikas) 100
грам
https://rosa-pharm.com/uk/shop/vritikas-ashvagandga-churna/

Page: 3

кровообігу, хвороби суглобів.


